& TIIAME

Jpmarosa Maxoyoa MyxamMea0BHA
12-YPOK: AJITEBPA 2 KYPC

TEMA: Pewenue npocmeiivux
MPUSOHOMEMPUYECKUX YPABHEHUU



TIIAME

PELIEHVE
TPUIT'OHOME TPUYECKHUX
YPABHEHUU

asinx + bcosx = 0
asin®x + c - sinxcosx + bcos?x = 0




APKKOCHUHYC TIIAME

APKKOCHHYCOM 4HCJIa @ Ha3bIBACTCS
Takoe yucio (yron) t uz [0;m], uto
cost=a.

[Tpuuém, | a |< 1.

arccos a =

arccos(- @) = m- arccos a

[Ipumepsnr: 1)arccos(-1) =7

—
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2)arccos(—) = -
2 6



ApKcHHyC

TIIAME
y
/2
APKCHHYCOM YHCIIa @ HA3bIBAETCS
at— — arcsin a =t takoe umucio (yron) twus [-m/2;7/2],
yro Sint=a.
> * [Mpuuém, | a |< 1.

arcsin(- a) . .
arcsin(- a)= - arcsin a

1 T
. 1 in— —§—
Mpumepsi: ) arcsin

V2 T
2)arcsin (— —) = —

3)arcsin0 =0
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ApKTaHFeHC TIIAME

APKTaHTEHCOM YHCIIa @ Ha3bIBACTCS
Takoe yucio (yroin) t uz (-n/2;m/2),
yro tigt=a.

[Ipuuém, a € R.

arctg(-a) = - arctg a

1) arctg\3/3 = w/6
[Ipumepsr:
2) arctg(-1) = -n/4



APKKOTAHT€HC

arcctg(- a) arcctga =t

[Ipumepsr:
1) arcctg(-1) = 3n/4

APKKOTAHT€HCOM YHCJIa @ Ha3bIBACTCS
takoe gucio (yron) t us (0;m),

yTo Ctgt=a.

[Tpuuém, a €R .

arcctg(- @) = m —arcctg a

2) arcctg\3 = | 7/6

TITAME



DopMyJibl KOPHEH MPOCTEHIIIHAX
TPUTOHOMETPUUYECKUX YPABHCHUH

l.cost=a, e |a| <1

= arccosa +2mk, k € Z WIN t = tarccosa -+ 2nk ke Z
t = —arccosa + 2k, k € Z

1) cost=0
t = n/2+nk, k€Z

2) cost=1 3) cost=-1
t = 27k, k€Z t = n+2nk, k€Z

TITAME



DopMyJibl KOPHEH NMPOCTENIITAX
TPUTOHOMETPUUYECKUX YPABHECHUH

2. Sint=a, 20e|al|<l

t = arcsina + 2nk,k € Z WA t=(—1)*arcsina+ tk, k€ Z
t =1 — arcsina + 2nk,k € Z

} st

t= nk, k€Z

2) sint=1 3) sint=-1
t = n/2+2nk, k€Z t =-n/2+2nk, k€Z

TITAME



DopMyJibl KOPHEH MPOCTEHIINX
TPUTOHOMETPUUYECKUX YPABHECHUH

3. tgt=a, a€R

t=arctga +nk, k€Z

4. ctgt=a, a€R

t = arcctg a + nk, k€Z

TITAME



[loBTOpPEHNE

1 BapunaHT

sin (-11/3)
cos 21/3

tg T1/6

ctg /4

cos (-11/6)
sin 311/4
arcsin  V2/2
arccos 1
arcsin (- 1/2)
arccos (- V3/2)
arctg 3

2 BapunaHT

cos (-1/4)
sin 11/3

ctg 11/6

tg /4

sin (-11/6)
cos 511/6
arccos 2/2
arcsin 1
arccos (- 1/2)
arcsin (- V3/2)
arctg 3/3

TITAME



[loBTOpPEHME

OtBeTbl 1 BapuaHT OT1BeTbl 2 BapuaHT
. -V3/2 . \2/2
.« - 112 - 32
. 373 - 3

. 1 e 1
.« V312 . -1/2
.« 22 - -\322
w4 e w4
- 0 : e /2
« -7/6 o 2m/3
e 5m/6 e - 1/3
 1/3 e /6

TITAME



IIpu kakux 3HaYeHUAX X UMeeT TIIAME
CMbICJI BBIPAKECHME:

1.arcsin(2x+1) 2.arccos(5-2x)
1) -1<2x+1 <1 2) -1<5-2x
-2<2x <0 <l
-1<x <0 -6<-2x<-
Otser: [-1;0] 4
3.arccos(x*-1) 4 2<x<3 )
Otrer: [2°3]
-1<x%1 < -1<4x2-3x<1
1 4x>-3x > -1
0 < w2 <) 4x*>-3x <1
C [—V2; V2] dx2-2v-1 < ()

Ore[-771]



[Tpumepsi: TIIAME

1)cost=- 1 ; 2) sint = 0;
2
YacTHbIN ciy4ail:
t= +arccos(-1/2)+2nk, k€Z t =k, k€Z
t=+ %’T + 27k, k€EZ
4) ctgt = -v3
3)tgt=1; t = arcctg(—v3 ) + nk, kE€Z
t = arctgl+nk, kEZ Y

t= ? + ntk, KEZ.
t=2 41k kEZ.
4



PelieHue nmpocTenmx ypaBHEHUM

1) tg2x=-1 2) cos(x+m/3) = %
2x = arctg (-1) + nk, k€Z X+n/3 = +arccosl/2 + 2nk, kE€EZ
2X = -nt/4 + nk, kE€EZ X+71/3 = +n/3 + 2nk, kEZ
X = -n/8 + nk/2, kEZ X = -nt/3 + /3 + 21k, KEZ
Otsert: -n/8 + ntk/2, kEZ. Otser: -nt/3 + /3 + 2nk, KEZ

3)sin(m—x/3) =0
YIPOCTUM IO (popMysiamMm IPUBEACHUS
sin(x/3) =0
YaCTHBIN Cly4yaun
x/3 = nk, kEZ
X = 3nk, KEZ.
Ortser: 3nk, kKEZ.

TITAME



TITAME

Cnacunbo
3a
BHUMaHue!



